



FEDERACIÓN COLOMBÓFILA DE MADRID

Avda. Salas de los Infantes, 1
Edificio El Barco
28034 – MADRID

Teléfono y Fax: 913 646 314
Móvil: 660 535 168 - 690 614 920
E-mail: secretario@fcmadrid.com
Web: http://www.fcmadrid.com



ASAMBLEA GENERAL

Reunión ordinaria del día 5 de junio de 2017.

Estamento de clubes:

Columbus	excusa su asistencia
Corredor del Henares	excusa su asistencia
Fondo Madrid	representado por D. Fernando Martínez González
Virgen de la Paloma	representado por D. José Luis López Michelena

Estamento de deportistas:

D. Adolfo Gutiérrez de Diego	ausente
D. Carlos P. Mazario Torres	excusa su asistencia
D. Ignacio García Díaz	presente
D. Jesús Rodríguez Moya	presente
D. Marius Iulian Dinu	ausente

Convocada la sesión para las 19:30 horas, se inicia a las 20:05 horas, tratándose los puntos del orden del día.

1º Resultado deportivo campaña 2016

El Sr. Presidente presenta los resultados deportivos de la campaña 2016. Presenta la evolución de número de licencias, anillas y número de pruebas deportivas realizadas en los últimos años.

Se presentan también los resultados de la Exposición Regional, así como el rápido montaje de la Exposición Nacional que no se pudo realizar en Sevilla por las limitaciones que puso la Junta de Andalucía.

Se comentan los premios de la Gala del Deporte que organiza la Comunidad de Madrid para homenajear a los campeones en pruebas nacionales e internacionales.

Sometido a votación se aprueba por unanimidad.

2º Campaña deportiva 2017

Dada la premura de la Real Federación Colombófila Española para la presentación de planes de vuelo, en diciembre de 2016 se celebró una reunión del Presidente de la



Federación con un representante de cada club para confeccionar el plan de vuelos para la campaña deportiva 2017.

En esta reunión de la asamblea se ratifican los acuerdos de aquella reunión.

Sometido a votación se aprueba por unanimidad.

3º Resultado económico 2016

El Secretario presenta las cuentas del año 2016 que se han remitido con anterioridad.

Sometido a votación se aprueba por unanimidad.

4º Presupuestos 2017

El Secretario presenta el presupuesto confecciona para el año 2017.

Sometido a votación se aprueba por unanimidad.

5º Ruegos y preguntas

El Club Alas de Paz no tiene representante en la Asamblea puesto que en las elecciones celebradas en 2016 no presentó su candidatura. El Sr. Presidente comenta que se les puede invitar con voz pero sin voto. No se presentan objeciones al respecto.

En el año 2017 se ha incorporado un nuevo club denominado "Maratón Madrid". El Sr. Presidente propone al igual que el anterior, invitarles con voz pero sin voto.

El Sr. Secretario expone que siempre hay problemas a finales de año puesto que se juntan las fechas de renovación de licencias, presentación de censos, etc. Propone que se presenten los censos y las renovaciones de las licencias a finales de noviembre. Se acepta la propuesta por unanimidad.

D. Fernando Martínez hizo en Asamblea anterior, una propuesta para desarrollar una licencia de palomar con los datos del palomar, incluidas las coordenadas. Se presenta un modelo. El Sr. Secretario confeccionará un modelo que enviará a los clubes para completar los datos que falten en la base de datos.

D. José Luis López Michelena pregunta si se va a realizar la campaña de pichones en otoño. El Sr. Presidente contesta que en principio está previsto, y que en breve se convocará a un representante de los clubes para organizarlo entre ellos.



El Sr. Presidente comenta que los relojes Bricon últimamente están fallando con demasiada frecuencia. Actualmente Benzing está evolucionando más que el resto de marcas, y ha sacado un reloj con envío automático de comprobaciones a una web que hace las clasificaciones online. Habría que tener reuniones con los representantes de Benzing para intentar ver las posibilidades que ofrece el nuevo sistema. Una vez que se sepa algo más, se informará a los clubes por si interesara cambiar los relojes.


D. Fernando Martínez propone que se comunique los municipios en los que están ubicados los palomares. El Secretario contesta que está preparado pero faltan muchas direcciones de palomares, y en cuanto se recopile la información para las licencias de palomar estaremos en disposición de publicar dichos datos.

D. Fernando Martínez expone que hace tiempo propuso un manual de buenas prácticas colombófilas, que al final no se llevó a cabo puesto que no se obtuvo respuesta de los clubes. Propone que se vuelva a poner en marcha.

D. Fernando Martínez propone que en la web se publiquen los listados de socios de cada club. El Secretario expone que es complicado porque hay que cumplir con la Ley de Protección de Datos. Se puede publicar un mapa con los palomares en cada municipio y una leyenda para que el interesado contacte con el club que corresponda.

D. Fernando Martínez solicita que se le faciliten las edades de los socios para confeccionar una serie de estadísticas que está preparando. Se le facilitarán edades, sin nombres. Igualmente propone que se reúna a los más jóvenes para que se cree una red de colombófilos jóvenes (generación Z - de 1 a 16 años) que aseguren el futuro de la colombofilia en Madrid.

Y sin más puntos que tratar, se cierra la sesión a las 21:40 horas, de la que yo, como Secretario, doy fe, en Madrid, a 5 de junio de 2017.


Vº Bº El Presidente
Ignacio García Díaz

Manuel Morán Pascual
Secretario General
